Nastavni listi¢ — kut izmedu dviju kruZnica

1.) Nadopuni re¢enicu tako da na crtu upises jednu rijec:

Kut pod kojim se kruznice kq(S;,17) ik, (S5, 1) sijeku jednak je kutu izmedu

na te kruZnice u njihovim

2.) Zakrunice (x+1)2+ (¥ +1)?=5 i (x— g)z +(y+1)%= %izra(‘.unaj:

a)

b)

c)

d)

sjecista kruznica (upisi koordinate kao cijele brojeve ili razlomke skracene do kraja)
Neka je A tocka Cija je ordinata negativan broj.

A( ) i B( )

tangentu y = kx + 1 utoéki A nakruinicu (x +1)2 + (y+1)2 =5

(upisi koeficijente k i [ kao cijele brojeve ili razlomke skracene do kraja)

y= x +

tangentu ¥ = kx + 1 utocki A nakruZnicu (x — ;}2 +(y+1):= ;

(upisi koeficijente k i [ kao decimalne brojeve zaokruzene na jednu decimalu)

y= x4+

Izracunaj kut ¢ izmedu zadanih kruZnica.

(Upisi ga u stupnjevima zaokruienog na najblizi cijeli broj.)
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